AVVISO PUBBLICO

CONTRIBUTO REGIONALE DI SOLIDARIETÀ 2025 A FAVORE DEI NUCLEI ASSEGNATARI DEI SERVIZI ABITATIVI PUBBLICI IN COMPROVATE DIFFICOLTÀ ECONOMICHE, AI SENSI DELL’ART. 25, COMMA 3, DELLA LEGGE REGIONALE N. 16/2016 E DEL REGOLAMENTO REGIONALE N. 11/2019, COSI’ COME MODIFICATO DAL REGOLAMENTO REGIONALE N. 13/2022.
1. OGGETTO DELL’AVVISO
Il Contributo Regionale di Solidarietà è una misura a carattere temporaneo, finalizzata a garantire la sostenibilità della locazione sociale dei nuclei familiari assegnatari dei servizi abitativi pubblici, in condizioni di comprovate difficoltà economiche.
Tale contributo è diretto, in via prioritaria, a sostenere il pagamento degli oneri accessori, in quanto il canone d’affitto è comunque determinato tenendo conto delle possibilità contributive delle famiglie assegnatarie.
Il presente avviso viene emesso nelle more dell’approvazione, da parte di Regione Lombardia, del provvedimento di assegnazione delle risorse relative al Contributo Regionale di Solidarietà 2025.
In ragione di quanto sopra, l’erogazione del contributo agli aventi diritto sarà subordinata all’adozione del predetto provvedimento regionale.
2. ENTITÀ E DURATA DEL CONTRIBUTO REGIONALE DI SOLIDARIETÀ
Il Contributo Regionale di Solidarietà ha carattere annuale e copre il pagamento dei servizi a rimborso dell’anno di riferimento nonché l’eventuale debito pregresso della locazione sociale.
L’entità del Contributo è stabilita in un valore economico annuo non superiore a €2.700,00.

3. REQUISITI PER ACCEDERE AL CONTRIBUTO REGIONALE DI SOLIDARIETÀ
Possono presentare domanda per l’assegnazione del Contributo Regionale di Solidarietà 2025, i nuclei familiari in possesso, alla data di pubblicazione del presente avviso, dei requisiti di seguito indicati:
a) appartenenza alle aree della protezione, dell’accesso e della permanenza, ai sensi dell’articolo 31, della legge regionale 27/2009;
b) assegnazione da almeno ventiquattro mesi di un servizio abitativo pubblico;
c) possesso di un ISEE del nucleo familiare, in corso di validità, inferiore a 9.360 euro;
d) assenza di un provvedimento di decadenza per il verificarsi di una delle condizioni di cui ai punti 3) e 4) della lettera a) del comma 1 dell’articolo 25 del regolamento regionale 4/2017 o di una delle violazioni di cui alle lettere da b) a j) del comma 1 e del comma 4 del medesimo articolo 25;
e) possesso di una soglia patrimoniale corrispondente a quella prevista per l’accesso ai servizi abitativi pubblici dall’articolo 7, comma 1, lettera c), punti 1) e 2), del regolamento regionale 4/2017.

4. MODALITA’ PER LA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA
Gli assegnatari dei servizi abitativi pubblici in comprovate difficoltà economiche, in possesso dei requisiti di cui al punto precedente, potranno presentare richiesta di contributo, utilizzando l’allegato schema di domanda.


La domanda, debitamente sottoscritta, deve essere presentata, entro il 30/10/2025, presso l’Ufficio Protocollo del Comune di Bresso corredata di:
· copia di documento di identità in corso di validità e controfirmato;
· copia di eventuale permesso di soggiorno;
· copia della certificazione ISEE e DSU in corso di validità.
Per informazioni rivolgersi al n. 02.61455511
5. TERMINE PER LA PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE
Il termine per la presentazione delle domande è fissato al 30 ottobre 2025.

6. CRITERI DI VALUTAZIONE DELLE DOMANDE
L’Ente proprietario, ai fini dell'assegnazione e gestione del Contributo Regionale di Solidarietà, nominerà il Responsabile del Procedimento e istituirà il Nucleo di Valutazione tecnico.
I beneficiari saranno inseriti in graduatoria sulla base del valore ISEE (ordinamento crescente) e il contributo sarà assegnato fino ad esaurimento delle risorse disponibili.
7. ALLEGATI
Costituiscono allegati al presente avviso:
· Schema di domanda per il Contributo Regionale di Solidarietà 2025
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