
AVVISO PUBBLICO
CONTRIBUTO REGIONALE DI SOLIDARIETÀ 2024
                   in attuazione del regolamento Regionale 10 ottobre 2019 n.11

Il contributo è rivolto ai nuclei familiari assegnatari di servizi abitativi pubblici (SAP) in situazione di vulnerabilità economica e in difficoltà a sostenere i costi della locazione sociale.
Con Regolamento Regionale 10 ottobre 2019, n. 11 la Giunta Regionale ha dato attuazione all’art. 25 della L.R. 16/2016 disciplinando le condizioni di accesso, la misura e la durata del Contributo.
Con DGR XII/2563 del 17/06/2024 è confermato per il 2024 il contributo di solidarietà per gli assegnatari in comprovate difficoltà economiche aventi requisiti di cui all’art. 6 del R.R. 11/2019; esso contribuisce al pagamento del riscaldamento e dei servizi a rimborso dell’anno di riferimento nonché dell’eventuale debito pregresso, a condizione che l’assegnatario corrisponda il pagamento del canone di locazione per l’anno 2024.
Possono presentare domanda gli assegnatari di servizi abitativi pubblici che si trovano in condizioni di comprovate difficoltà economiche, tali da non aver consentito il regolare pagamento dell’affitto e delle spese.
REQUISITI DI ACCESSO (devono essere posseduti alla data di pubblicazione dell’avviso):
· appartenere alle aree di PROTEZIONE, ACCESSO e PERMANENZA ai sensi dell’art. 31 della L.R. 27/2009;
· essere assegnatari da almeno ventiquattro (24) mesi di un servizio abitativo pubblico;
· possedere un ISEE del nucleo familiare, in corso di validità, inferiore a 9.360 euro;
· non avere provvedimenti di decadenza (vedi art. 6 Regolamento Regionale 10 ottobre 2019, n.11 e art.25 del Regolamento Regionale n. 4/2017);
· possedere una soglia patrimoniale corrispondente a quella prevista per l’accesso ai servizi abitativi pubblici dall’art.7, comma 1, lettera c), punti 1) e 2) del Regolamento Regionale 4/2017.


ENTITÁ DEL CONTRIBUTO
Per i nuclei familiari già assegnatari di alloggi SAP in condizioni di comprovate difficoltà economiche e in possesso dei requisiti di cui sopra, è previsto un contributo massimo di € 2.700,00.
FINALITÁ DEL CONTRIBUTO
Il Contributo Regionale di Solidarietà è annuale e copre il pagamento dei servizi a rimborso dell’anno di riferimento nonché l’eventuale debito pregresso della locazione sociale.
MODALITÁ DI ASSEGNAZIONE E GESTIONE
Come previsto dal Regolamento Regionale 10 ottobre 2019, n.11, l’Ente proprietario nomina il Responsabile del Procedimento (RUP) e il nucleo di valutazione tecnico che provvederà a valutare le domande ricevute verificando il possesso dei requisiti e le comprovate difficoltà economiche.
I beneficiari saranno inseriti in graduatoria sulla base del valore ISEE (ordinamento crescente) e il contributo verrà assegnato fino ad esaurimento delle risorse disponibili.

CONTROLLI
Il Comune di Bresso, in qualità di gestore del patrimonio abitativo S.A.P., potra’ svolgere controlli a campione per verificare la veridicità delle dichiarazioni rese dai richiedenti.
Qualora a seguito del controllo risultasse un indebito riconoscimento del Contributo Regionale di Solidarietà, si procederà alla revoca immediata e al recupero dello stesso.

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Il responsabile del procedimento è l’arch. Fortunato Businaro, Dirigente  del Settore Patrimonio – Ufficio Affitti –


MODALITA' DI RICHIESTA CHIARIMENTI E INFORMAZIONI
Per qualsiasi chiarimento o informazione sui contenuti del presente Avviso, sarà possibile rivolgersi a:


· Comune di Bresso:  – Ufficio Affitti tel. 02 614.55511

e-mail: ufficio.affitti@bresso.net     
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RIFERIMENTI NORMATIVI

1. Regolamento regionale 4 agosto 2017 - n. 4 “Disciplina della programmazione dell’offerta abitativa pubblica e sociale e dell’accesso e della permanenza nei servizi abitativi pubblici”

1. L.R. 16/2016 (art. 25 comma 3) “Disciplina Regionale dei Servizi Abitativi”


1. Regolamento Regionale 10 ottobre 2019 n.11 “Disciplina del contributo regionale di solidarietà a favore dei nuclei assegnatari dei servizi abitativi pubblici in condizioni di indigenza o di comprovate difficoltà economiche, in attuazione dell’articolo 25, commi 2 e 3, della l.r. n. 16/2016”



TRATTAMENTO DATI PERSONALI

Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE n. 2016/679 (Regolamento generale sulla protezione dei dati personali), si forniscono le seguenti informazioni:
Titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento è il Comune di Bresso con sede legale in Via Roma 25, Bresso.


Tipologie dei dati trattati

La presentazione della domanda finalizzata all’assegnazione del Contributo Regionale di Solidarietà 2024 prevede la raccolta dei seguenti dati personali:
· Dati anagrafici (nome e cognome)
· Codice Fiscale
· Indirizzo di residenza
· ISEE


Finalità e base giuridica
[bookmark: page5]Il trattamento dei dati è finalizzato all’erogazione del Contributo Regionale di Solidarietà 2024 a favore dei nuclei assegnatari dei servizi abitativi pubblici in condizioni di indigenza o di comprovate difficoltà economiche, in attuazione dell’articolo 25, commi 2 e 3, della legge regionale 16/2016.

I dati personali sono trattati nel rispetto delle condizioni previste dall’art. 6 del Regolamento UE 2016/679 e in particolare per l’esecuzione di un compito di interesse pubblico in coerenza con il Regolamento Regionale n. 11, adottato in data 10 ottobre 2019, avente a oggetto “Disciplina del contributo regionale di solidarietà a favore dei nuclei assegnatari dei servizi abitativi pubblici in condizioni di indigenza o di comprovate difficoltà economiche, in attuazione dell’articolo 25, commi 2 e 3, della l.r. n. 16/2016”.

Modalità di trattamento

Il trattamento si svolge nel rispetto dei diritti e delle libertà fondamentali ed è improntato ai principi di correttezza, liceità, trasparenza e di tutela della riservatezza. Viene effettuato anche con l’ausilio di strumenti elettronici coerentemente con le operazioni indicate nell’art. 4, punto 2, del Regolamento UE 2016/679.

Natura del trattamento

Il conferimento dei dati è obbligatorio e il loro mancato inserimento preclude la possibilità di dar corso alla valutazione della domanda volte a ottenere l’assegnazione del Contributo, nonché agli adempimenti conseguenti inerenti la procedura.



La domanda, debitamente sottoscritta, deve essere presentata, entro il 30/11/2024, presso l’Ufficio Protocollo del Comune di Bresso  corredata di:
· copia di documento di identità in corso di validità e controfirmato;
· copia di eventuale permesso di soggiorno;
· copia della certificazione ISEE e DSU in corso di validità.
Per informazioni rivolgersi al n. 02.61455511


