REFERENDUM 2025 - MODALITÀ DI VOTO DEGLI ELETTORI FUORI SEDE
In occasione delle consultazioni referendarie relative all’anno 2025, gli elettori che per motivi di studio, lavoro o cure mediche sono temporaneamente domiciliati, per un periodo di almeno tre mesi nel quale ricade la data di svolgimento delle predette consultazioni referendarie, in un comune situato in una provincia diversa da quella in cui si trova il comune nelle cui liste elettorali sono iscritti, di seguito denominati elettori fuori sede, possono esercitare il diritto di voto. 
Gli elettori fuori sede possono presentare personalmente domanda, o tramite persona delegata, al comune ove sono temporaneamente domiciliati per l’ammissione al voto nel medesimo comune compilando il modulo in allegato.
MODALITA’ DI PRESENTAZIONE
La domanda può essere presentata al Comune entro domenica 4 maggio (trentacinque giorni prima della data prevista per lo svolgimento della consultazione):

· direttamente presso l’Ufficio Protocollo del Comune di Bresso  da lunedì a venerdì dalle 9 alle 12 e martedì/giovedì dalle 15 alle 18 
· via email: ufficio,elettorale@bresso.net
· via PEC all’indirizzo: comune.bresso@legalmail.it
Con i seguenti allegati:
· copia di un documento di riconoscimento in corso di validità
· copia della tessera elettorale personale
· copia della certificazione o di altra documentazione attestante la condizione di elettore fuori sede ovvero la documentazione attestante le motivazioni di studio, lavoro o cure mediche per le quali l’elettore si trova temporaneamente domiciliato in un comune ubicato in una provincia diversa da quella del comune di residenza. La condizione di lavoratore, studente o sottoposto a cure mediche può essere autocertificata ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.

E’ preferibile inserire un recapito telefonico per eventuali comunicazioni.
POSSIBILITA’ DI REVOCA DELLA DOMANDA
La domanda di voto come elettore fuori sede può essere revocata entro il 14 maggio 2025.
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