Cara Mamma,
congratulazioni per il lieto evento! Siamo felici di condividere con te e con la tua famiglia questo momento speciale e unico.
I primi giorni con un neonato sono meravigliosi, ma anche molto impegnativi, soprattutto per le famiglie che non hanno il sostegno quotidiano dei nonni o di una rete familiare vicina.
Per questo motivo, l’Amministrazione Comunale di Bresso ha avviato il nuovo servizio di supporto alla genitorialità, "Pasti a domicilio per le neomamme". Un aiuto concreto per alleggerire la quotidianità e permettere alle mamme di dedicare più tempo a se stesse e al neonato.
Il servizio prevede:
· Consegna del pranzo a domicilio per un periodo massimo di 90 giorni dalla nascita del bambino;
· Possibilità di scegliere i giorni settimanali di consegna, dal lunedì al sabato;
· Costo di € 8,36 a pasto (IVA inclusa);
· Pagamento da corrispondere direttamente alla ditta fornitrice (Società Vivenda S.p.A);
· Iscrizione al servizio presso l’Ufficio Prima Infanzia e Asili Nido ufficio.asilinido@bresso.net tel. 02 61455 218 - 02 61455 232
Il servizio sarà svolto dalla Società Vivenda S.p.A.
Alleghiamo il modulo per richiedere i pasti a domicilio e l’informativa privacy.
Gli allegati debitamente compilati andranno inviati a:
comune.bresso@legalmail.it
I pasti verranno consegnati dopo 5 giorni lavorativi dal giorno successivo a quello di presentazione/invio della domanda. 
La consegna del pasto è prevista nella fascia oraria dalle 11:40 alle 13:30.
Crediamo che piccoli gesti possano fare una grande differenza in alcuni momenti; questo servizio vuole essere un modo concreto per starti accanto in un momento così importante della tua vita.

