Informativa Privacy 
iscrizione servizio pasti neomamme


Informativa sul trattamento dei dati personali
Ai sensi del Regolamento comunitario 27/04/2016, n. 679, art. 13 e art. 14.
Questa informativa descrive le modalità di trattamento dei dati personali degli utenti che intendono iscriversi al servizio “Pasti neomamme” del Comune di Bresso. 
Titolare del trattamento dei dati
Titolare del trattamento dei dati è il Comune di Bresso.
Finalità del Trattamento e base giuridica
I dati personali saranno trattati in relazione al servizio istituzionale che consente ai cittadini di poter iscriversi al servizio pasti neomamme e gestire i relativi adempimenti, compresa la definizione delle tariffe, la scelta di diete speciali e le modalità di pagamento.
Luogo e modalità del trattamento
Il trattamento dei dati connessi all’ iscrizione del servizio “Pasti neomamme” si svolge presso le sedi istituzionali del Comune o presso le sedi dei responsabili esterni. I dati personali sono trattati in Italia. Il trattamento dei dati avviene per il tempo strettamente necessario a conseguire le finalità, anche mediante l’utilizzo di strumenti automatizzati osservando le misure di sicurezza volte a prevenire la perdita dei dati, gli usi illeciti o non corretti e gli accessi non autorizzati. I dati sono trattati esclusivamente da personale prevalentemente interno al Comune autorizzato al trattamento, o personale incaricato da parte dei responsabili esterni o da eventuali soggetti autorizzati per occasionali operazioni di manutenzione, secondo i principi di correttezza, liceità, trasparenza, pertinenza e non eccedenza rispetto alle finalità di raccolta e di successivo trattamento.
Tipologia e Natura dei Dati Trattati
I dati personali forniti dagli utenti che utilizzano i servizi  del Comune di Bresso sono dati anagrafici, di contatto e dati strettamente necessari per la gestione del servizio “Pasti per Neomamme”. Per la gestione delle diete speciali il trattamento può riguardare anche categorie di dati particolari (art. 9 del Regolamento UE) riguardanti la salute o le convinzioni religiose.
Obbligo o facoltà di conferire i dati
Il conferimento dei dati è necessario per l’erogazione del servizio. Il rifiuto al conferimento non consente l’erogazione del servizio.
Periodo di conservazione
I dati verranno conservati per un periodo di tempo non superiore al conseguimento delle finalità, secondo il principio di limitazione della conservazione, previsto all’art.5 del Regolamento UE o in base alle scadenze previste dalle norme di legge. Il periodo massimo di conservazione dei dati acquisiti dal servizio è pari alla durata del servizio scelto.
Destinatari dei dati
I dati personali sono destinati al personale del Comune e della società affidataria del servizio scelto, appositamente designato per le funzioni amministrative connesse al servizio erogato.
Trasferimento dei dati all'estero
I dati non vengono trasferiti a Paesi terzi e al di fuori dello Spazio Economico Europeo.
Dati di contatto del titolare
Il Titolare del trattamento dei dati personali è il Comune di Bresso, le cui sedi istituzionali possono essere consultate attraverso il sito istituzionale.
Diritti degli Interessati
Ai sensi della normativa vigente, l’interessato potrà far valere i propri diritti verso il Titolare del trattamento, come previsti dall’art. 15 e s.s. del Regolamento UE 679/2016.
Oltre a detti diritti, l’interessato ha diritto a proporre reclamo all’Autorità di controllo.
L’interessato dispone dei diritti specificati negli articoli da 15 a 22 del GDPR, di seguito indicati: 
1. diritto di accesso ai dati personali - art. 15 GDPR 
2. diritto alla rettifica - art. 16 GDPR 
3. diritto di limitazione di trattamento - art. 18 GDPR 
4. diritto alla portabilità dei dati - art. 20 GDPR 
5. diritto di opposizione - art. 21 GDPR
Titolare, Eventuale RPD e Comunicazioni Privacy
Il Titolare è il Comune di Bresso con sede in via Roma n.25 – 20091 Bresso
Il RPD è la Società SI.NET Servizi Informatici s.r.l.; e-mail: rpd@bresso.net
L'interessato può esercitare questi diritti inviando una richiesta alla pec al comune di Bresso: comune.bresso@legalmail.it 
Nell'oggetto l’interessato dovrà specificare il diritto che si intende esercitare, per quale finalità sa o si suppone che i suoi dati siano stati raccolti dal Comune di Bresso e dovrà allegare, se la richiesta non proviene da casella pec intestata all'interessato, un proprio documento di identità.
Il Titolare del Trattamento Comune di Bresso

