AVVISO DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
[bookmark: _Hlk125541861]Rivolta a Enti e Associazioni interessate a erogare prestazioni di screening mammografico sul territorio comunale di Bresso (MI), nella giornata di domenica 15/12/2024.
Il Comune di Bresso rende noto che con il presente avviso intende acquisire una manifestazione di interesse da parte di Enti o Associazioni erogatori di prestazioni di screening del tumore della mammella, interessati a effettuare visite senologiche e mammografie con tomosintesi tramite personale sanitario competente, in capo ad un ambulatorio mobile appositamente collocato sul territorio del Comune di Bresso, nel corso della giornata di domenica 15/12/2024.
Il presente avviso è finalizzato esclusivamente a ricevere manifestazioni di interesse da parte dei soggetti interessati ad erogare le prestazioni di screening elencate nel successivo articolo e non può determinare negli stessi alcuna successiva pretesa.
REQUISITI PER LA PARTECIPAZIONE ALLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
Per poter partecipare alla procedura finalizzata alla stipula degli accordi contrattuali l’Ente deve essere erogatore certificato e accreditato, in grado di:
· Erogare da n.48 a n.50 visite senologiche con relative mammografie con tomosintesi;
· Garantire facile accessibilità all’esame con brevi tempi di attesa;
· Garantire uno staff accogliente, professionale e competente che sappia consigliare un adeguato percorso clinico diagnostico;
· Garantire l’accoglienza del paziente in ambiente sanificato e dotato di tutti i presidi di protezione necessari per la tutela della salute;
· Possedere apparecchiature adeguate e all’avanguardia;
· Introitare autonomamente la quota a carico del cittadino.
ACCORDI CONTRATTUALI
Le prestazioni saranno erogate alle donne residenti a Bresso che faranno domanda tramite agenda dedicata a gestione diretta del Comune di Bresso.
Ad ogni cittadina che vorrà richiedere la visita presso l’ambulatorio mobile, verrà richiesto un contributo di € 20 che l’Ente o Associazione dovrà introitare a copertura parziale delle spese di visita con successiva rendicontazione all’Amministrazione Comunale.
L’amministrazione Comunale, a parziale copertura delle visite e dell’uso dell’Ambulatorio Mobile, metterà a disposizione la somma di € 4.040,00. 
A conclusione dell’evento dovranno essere rendicontate all’Amministrazione il numero di donne che hanno partecipato allo screening e la spesa totale suddivisa tra quota a carico dell’Amministrazione (che non potrà essere superiore ai 4.040,00€ destinati) e quota pre-stabilita dall’Amministrazione a carico delle cittadine e che le stesse avranno versato direttamente al personale dell’Ente o Associazione.
Tale accordo ha durata esclusivamente per la giornata indicata di domenica 15/12/2024
MODALITA’ PER PARTECIPARE ALLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
Gli Enti o le Associazioni interessate potranno presentare la dichiarazione di manifestazione di interesse entro le ore 12.00 del 30/10/2024.
Le manifestazioni di interesse, redatte secondo lo schema in allegato, devono essere inoltrate, pena esclusione, a mezzo di posta elettronica certificata PEC al seguente indirizzo: comune.bresso@legalmail.it entro e non oltre le ore 12.00 del 28/10/2024.
Nell’oggetto della mail dovrà essere dovrà essere riportata la dicitura:
“Manifestazione di interesse per prestazioni di screening mammografico tramite ambulatorio Mobile”
La manifestazione d’interesse dovrà essere sottoscritta dal Legale Rappresentate dell’Ente, o da un Procuratore delegato ai sensi di legge e, qualora la firma sia autografa, dovrà essere allegato un documento d’identità del sottoscrittore.
PROCEDURA A SEGUITO DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
L’Amministrazione Comunale, una volta scaduto il termine di presentazione delle dichiarazioni di manifestazione di interesse, opererà la valutazione, tramite apposita Commissione, del possesso dei requisiti previsti da parte degli Enti o Associazioni partecipanti. 
Terminata la fase istruttoria, l’Amministrazione procederà all’eventuale stipula dell’accordo contrattuale con l’Ente o Associazione assegnataria. 
L’Amministrazione Comunale si riserva, a proprio insindacabile giudizio, la facoltà di modificare, sospendere o revocare il presente avviso senza che in capo alla stessa sorga alcun obbligo specifico in ordine alla prosecuzione delle attività negoziali. 
Per quanto non previsto dal presente avviso, si rimanda a quanto stabilito dalle disposizioni di legge e regolamenti in vigore.
TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI
I dati personali forniti dagli interessati saranno raccolti presso le strutture organizzative dell’Amministrazione Comunale per le finalità dell’avviso e verranno trattati nel rispetto delle disposizioni normative vigenti.
PUBBLICITÀ
Il presente avviso sarà pubblicato sul sito web del Comune di Bresso. 
Per eventuali chiarimenti ed informazioni ci si potrà rivolgere al Servizio URP, Comunicazione e Pari Opportunità telefonando al numero 02 61455235 dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 12.00.
